



创建全国文明城市

急！刚取的五千多元现金丢失 赞！公交公司主动找还失主

本报讯（融媒体中心记者 吴伟伟 通讯员 张广利 王智广）1月7日，刚从银行取出的5100元现金和银行卡丢了，把家住朝阳小区的郑永智和老伴儿都快急哭了。

5100元现金对于老两口来说可不是个小数目。正当老两口急得团团转，盘算着去哪里才能将钱找回时，公交公司的

工作人员主动联系了他们，并通知他们去领取钱物。这让老两口悬着的心终于放下了。

当天下午，郑永智老两口在女儿的陪同下，来到市公交公司二楼办公室，奉上一面绣有“拾金不昧风格高 服务周到品德好”的锦旗，对市公交公司职工拾金不昧的高尚品德表示感谢。

原来，当日上午，在市区12路公交车终点站朝阳小区站点，乘客都下车后，站点的现场调度和公司稽查人员发现，在乘客下车的地方，遗留了一沓现金和一张中国农业银行卡。经工作人员现场清点，现金有5100元。工作人员立即询问在场乘客，后经乘客提供线索，公交公司的工作人员辗转联系上了郑永智。

据了解，当日，郑永智老两口到市区的银行取钱回家，在下车时由于一时大意，不慎将钱财丢失。下午，得知钱财在公交调度室时，老两口慌忙到12路现场调度室认领，经核对无误后，工作人员将钱财归还失主。找到失而复得的钱，郑永智老两口不停地道谢，感慨“遇到活雷锋”。

“价格诚信单位”颁奖晚会举行

1月8日晚，市广播电视台一号演播大厅内流光溢彩，人头攒动，一场以打造“诚信汝州”为主题，由市物价管理办公室、市广播电视台联合举办的汝州市2018“价格诚信单位”颁奖晚会正在这里举行，精彩的歌舞、小品、诗朗诵等演出赢得了现场观众阵阵热烈的掌声。省信息中心暨省信用办、省物价局及我市相关领导参加了晚会，并为获奖单位颁奖。

李晓伟 张跃飞 摄



医生热心鼓励 产妇平安顺产

本报讯（融媒体中心通讯员 侯晓蕾）1月7日一大早，市人民医院产科二病区热闹非凡。当天出院的产妇张某将一面印有“医德高尚 仁心仁术”的锦旗送到其主管大夫鲁晓燕手中说：“谢谢你在我生孩子住院期间对我的鼓励及照顾，让我有信心坚持下来，最终平安顺产。”

2018年12月31日凌晨，患者在家中有临产症状后到该院产科二病区待产。接诊医生鲁晓燕对患者检查后告知患者一切指标正常，可以正常顺产。但产妇之前已生育过一胎，因生产过程十分漫长且痛苦，导致对这一胎生产没信心且恐惧，要求剖宫产。

得知产妇的心理状况后，鲁晓燕对产妇进行积极的心理疏导和鼓励，慢慢消除了产妇的心理阴影。当天早上6:50，张某在鲁晓燕和助产士的鼓励陪伴下，顺利产下一名女婴。看到白白胖胖的孩子，产妇脸上露出了幸福的笑容。

汝南街道

打造志愿者队伍助力集镇、乡村建设

本报讯（融媒体中心记者 刘培培）近日，在汝南街道辖区王寨街出现了一群身穿红马甲、头戴红帽子的志愿者，他们自发地在街上规划交通、劝诫违规行人及占道行为，并向行人讲解安全知识，成为街头一道靓丽的风景。

这样的情景在汝南辖区经常可以看到，有很多村都成

立了志愿者服务队，汝南街道的范丽艳告诉记者：“我们街道的这种志愿者服务队现在已经常态化，像陈湾、袁庄、栗庄啊都有，很多都是村两委成员、入党积极分子、退休老干部、老教师还有其他群众自发组成的，为村里的建设可作出了不小的贡献。”

据悉，汝南街道共有志愿者1000余人，每支志愿者队伍都不

少于20人。这些志愿者为维护村级环境和治安作出了不少贡献，汝南街道也对志愿者进行了相应的奖励，对参加志愿者队伍的入党积极分子给予重点培养，同时还采用积分制，对参加志愿服务的群众给予积分奖励，他们凭借积分可以兑换台灯、洗衣粉等小礼品，并鼓励更多人加入到志愿者服务队中来。

第四届汤王街古镇庙会即将美丽呈现

本报讯（融媒体中心记者 郭营战 通讯员 刘亚飞）流光溢彩的花灯展演，惊险刺激的高空杂技，目不暇接的民俗表演，穿行其间的特色路演……这些都将在一场庙会中呈现。记者1月5日从温泉镇第四届汤王街古镇庙会筹委会获悉，今年的庙会将从正月初一拉开大幕，一直延续到正月十七，许多新的流行元素的加入将带给全市人民一个更加动心的文化庙会。

此次庙会本着“传承文化、娱乐百姓、扩大影响、打造品牌”的办会宗旨，继续汇聚全国各地精品文化资源，再现民间过年的欢腾场面，为汝州百姓奉献一场积极向

上、文明时尚、和谐欢乐、民俗民韵、国泰民安的节日盛会，让汝州人在喜气洋洋的过年气氛中，在欢乐、祥和的畅游中，感受新温泉的风采和韵味。

由于棚改安置房小区、众创大厦等一批项目陆续建成，今年的庙会主会场将从老镇区的则天大道等转移至新镇区众创大厦周围的林泉路、秋实路。整个庙会分花灯展演、民俗展演、戏曲演出、赛事活动、特色小吃、杂技游乐、商业贸易、音乐喷泉、打铁犁花、特色路演等10个版块。

为确保此次盛会如期顺利举办，温泉镇目前已全面启动庙会筹备工作，8个工作组正在按照分工

全力运转，各个版块的招商工作已于2018年12月28日展开。“汤王街古镇庙会”以“传承经典，唤醒年味”为出发点，以“盛大震撼，欢乐沸腾”为目标主题，在传统民俗庙会的基础上融入众多流行元素，目前已成为我市阵容最强、影响力最大的庙会，每届庙会吸引游客超过50万人。今年还将针对棚改安置房小区、水园书香小区即将搬进新居的4620户居民，增加家装展示区等，为温泉老百姓提供更优质的社会服务。同时适应时代需求，今年还将增加相亲大会、非遗展演等节目，用更多的新看点吸引更多的游客和商家。”展位统筹组组长闫志刚告诉记者。

附：温泉镇第四届汤王街古镇庙会游乐全攻略

- 1、花灯展演：正月初一至十七 9时
- 2、戏曲演出：正月十三至十六 副舞台
- 3、篮球赛：镇政府北院，庙会期间
- 4、音乐喷泉：正月初一至十七 晚6时30分至9时 如意湖公园
- 5、杂技游乐：正月初一至十七 新镇区路网北侧 上午9时至晚上11:20--12:00 下午:2:00--2:40
- 6、特色小吃：正月初一至十七 新镇区路网北路 上午9时至晚上9时
- 7、打犁花表演：正月初一至十七 晚7时至7时30分
- 8、民俗展演：正月初一至正月十七 自由演出区 上午:9:00 10:30 下午:1:00 3:00 4:30
- 9、“非遗”展演：正月十三至正月十六 主舞台 上午:9:30--10:10
- 10、庙会开幕式：正月十三下午2:30--3:00
- 11、汝州市广场舞比赛、汝州市喇叭比赛、温泉镇广场舞比赛：庙会期间
- 12、相亲大会：正月初十

汝瓷走向“天涯海角”

“汝州陶瓷艺术作品展”在海南澄迈开幕

本报讯（融媒体中心记者 李晓伟 通讯员 刘蕾）汝瓷悠悠走天涯，椰风阵阵迎宾朋。1月6日，位于海南省“世界长寿之乡”的澄迈县大鵬美术馆春意融融、高朋满座。由河南省汝州市文联主办、海南省澄迈县文化广电出版体育局和汝州书画院共同承办的国家艺术基金项目“汝州陶瓷艺术作品展”在海南大鵬美术馆隆重拉开帷幕。

据悉，此次活动将于1月15日结束。

《汝海风云》即将在全国院线上映

预计票房收入4亿元

本报讯（融媒体中心记者 郭营战）记者1月7日从根源心（河南）文化传播公司获悉，以汝瓷为主线、商战为主题的电影《汝海风云》1月11日起将在全国院线上映，制片方对此影片上映信心满满，预计票房收入将达4亿元。

根源心（河南）文化传播公司母公司维尔斯国际控股有限公司副总裁张灿阳在受访时表示，从1月11日起，影片将在全国660个城市、9600家影院同时上映，汝州奥斯卡影院也将作为院线之一从1月11日开始放映，为中华人民共和国成立70周年献礼祝福。

市法院

死亡赔偿金引纠纷 温情执行终和解

本报讯（融媒体中心通讯员 李青 杨松播）日前，一对年近六旬的老夫妇从市法院执行法官贾俊峰的手中接过9万元的案件款后激动地说：“感谢执行法官们的辛苦努力，俺老两口不管咋说，总算了了一桩心事。”这究竟是怎么回事？原来，事情还要从2018年初说起……

2018年初，平某、呼某老两口来到市法院起诉，要求儿媳将50万元赔偿金中的26万元交付自己。原来老两口的小儿子驾驶机动车发生侧翻不幸死亡，获得50万元死亡赔偿金，儿媳在拿到赔偿金后拒不支付给公婆。经法院审理，判决其支付12万元赔偿金给老两口。判决生效后，儿媳拒不履行判决，无奈老两口申请法院强制执行。

在执行过程中，法官了解到其儿媳一个人带两个孩子，且其中一个孩子还不满周岁。考虑到被执行人还有年幼的孩子需要哺乳，不适合对被执行人采取强制措施。因此，法官决定从亲情入手，耐心开导，促使当事人之间以执行和解方式解决，尽力弥合受损的家庭关系。经过多番思想工作，儿媳来到年近六旬的公婆面前赔礼道歉，双方达成执行和解协议，同意支付9万元给自己的公婆，最终化解了双方心里的“疙瘩”，案件也顺利执结。

街头巷尾身边事

短信平台：18768986336

1月9日早上，笔者上班时发现天降瑞雪，路面已被白雪覆盖。因路滑难行，笔者便决定坐公交车上班。在城垣路与中大街交叉口的站台候车时，突然想起没有带零钱。此时，一辆公交车已逐渐驶近站台。情急之下，笔者向同在站台等候出租车的一名女孩求助，希望对方可以借我一块钱现金，我通过微信给对方发红包。女孩听到后，二话没说就拿出一块钱给我，虽然我已打开微信“扫一扫”付款，但因公交车已进站，这名女孩连连摆手说不用了。笔者慌忙之中，连句完整的感谢话也没有说出口。现特借贵报一角，向这名善良的女孩道声感谢，是你的善举，让我在这寒冷的雪天感受到浓浓的春意。

郭慧利

动态新闻

1月3日，市教体局举行“送温暖 献爱心”集中捐助活动。捐款活动现场，局领导班子成员带头捐款，大家纷纷慷慨解囊。当天共筹集善款5100元。 马鹏飞

1月8日，记者从市住建局了解到，该局2018年度“最美城建人”评选结果出炉，王新涛、石颖斐、吴浩哲、牛亚南、杨合力等12位奋战在住建系统各个岗位的干部职工获得“最美城建人”称号。 李晓伟 郭志军

微友热评

微友在【极具汝州特色的汝河大桥护栏开始安装 / 沙滩公园有了观光车、沙滩车……】后留言

@沉冰：大桥护栏美不美观不重要，重要的是结实耐用，万州公交车掉江就是教训。

@福星高照：较宽的路桥应该在中间设置隔离设施，避免乱占道和晚上对面来车的灯光刺眼！

微友在【“平子”拍汝】新年假期，来中大街转呗，新旧图对比看不同！】后留言

@王者之吻：新时代旧城换新颜呀！汝州能跟上时代的步伐，是市领导高瞻远瞩谋划的结果。中大街改造，继承了传统文化，融入了现代元素，吻合了百姓的愿望。古色古香，朴素大方，颇得好评。

@素素：如果中大街早日用上天然气，该是更欢喜的事了，为汝州点赞！大美汝州加油！

微友在【下雪啦！2019汝州第一场雪，让人欢喜让人忙！】后留言

@崔兴运：下大雪了，大地茫茫白一片，推门银光照梦眼。不闻檐前雀作声，喜庆瑞雪兆丰年。

@陌上花开：瑞雪兆丰年，向冰天雪地中依然坚守岗位交警蜀黍、环卫工人以及志愿者致敬，道一声辛苦了！